MÔN TOÁN 
Câu 1: ( 2 điểm) Hãy chọn đáp án đúng.
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  viết dưới dạng số thập phân là:  
  A . 5,008                  B. 5,08                   C. 5,8                 D. 5,0008

b) Tỉ số phần trăm của  12 và 20 là :          
  A. 12%               B. 32%          C. 40%
    D. 60%

c)   10,05 : 0,01 = ……             


 A. 0, 1005                B.1005
                    C. 100,5            D. 1,005

d) Diện tích hình tam giác vuông ABC là: 

A. 12 cm2         B. 20 cm2                                      3cm                               5 cm                             
C. 6 cm2           D. 10 cm2                                                         4 cm

Câu 2: ( 2 điểm)

a)Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

25 km 8hm = ….……km;   
27ha 3m2  = …….…ha;    
506,4 kg =  ..……….tạ;     
5,06  ha =………ha……….m2
b) Điền dấu( <,>,=) vào chỗ chấm.
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 ……… 8,83
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 ….... 6,34                  
5,040  ……… 5,04                   48,99 ……. 49,01 

Câu 3: ( 2 điểm) Đặt tính rồi tính

a) 498,5 + 597, 48                         b) 876,3 – 698,76
   ………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………
c) 45,18 x 23,05                      d) 90,54 : 1,8

………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………
Câu 4: ( 1 điểm) Tìm y biết: 
A)   21,25 – 1,25 x  y = 11,25        
 ………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………B) y : 9,4 = 23,5       



………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… C) y  x 1,8 = 100 - 78,4

………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………….
Câu 5: ( 2 điểm) Một mảnh vườn hình tam giác có cạnh đáy dài 60m và chiều cao bằng 
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 đáy.

     a) Tính diện tích tam giác.

     b) Ở giữa mảnh vường người ta đào một cái ao thả cá. Biết diện tích của ao chiếm 40% diện tích mảnh đất. Hỏi diện tích phần còn lại của vườn là bao nhiêu mét vuông?

………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………...........
………………………………………………………………………………………………Câu 6: ( 1điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất:    245,9 x 0,49 – 245,9 x 0,58 + 24,59

………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………...........................
ĐỀ 2 - KIỂM TRA - Năm học: 2019 – 2020 - Môn: TOÁN - KHỐI: 5  
1.  Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.

a) Chữ số 4 trong số thập phân 95,824 có giá trị là:
      
  A. 
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B. 
[image: image6.wmf]100

4


C. 
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D. 4 

b)  Viết 
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 dưới dạng số thập phân là:
        
A. 5,2

B. 5,002
C. 5,02

D. 3,20

2.  Viết các số thập phân sau:


a) Hai mươi đơn vị, bảy phần mười
: ………….....................…..……….


b) Sáu trăm linh hai đơn vị, mười hai phần trăm: ………………..……..


c) Năm mươi lăm đơn vị, sáu phần trăm: ………………..............………


d) Không đơn vị, hai mươi phần nghìn : …………………..................……

3. 




a) 76,1 ……… 76,02

b) 48,5 ……….. 48,500




c) 7,848 …….. 7,85
            d) 90,7 ……….. 89,8

4. Đặt tính rồi tính:

a) 256,72 + 477,56

b) 
627,50 – 540,36
  

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
c)  45,05 x 6,4

d) 352,5 : 15
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5: Tìm x:    a)  x   x    7,25   = 72,50                                         b)  x   :   0,01   =  10

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6.  Tính diện tích hình tam giác có độ dài đáy 4,5m và chiều cao 2,5 m.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7.  Một khu đất  hình chữ nhật, có chiều dài là 120m, chiều rộng 80m. 

a. Tính diện tích khu đất.

b. Người ta dự định dành 15% diện tích đất để làm nhà ở, phần còn lại làm vườn. Tính diện tích đất làm nhà ở.

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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